AIACONIZMA
MAGHMA: MaBnpartika HMEPOMHNIA: ..... /10 /11

A. ZUPTTANPWOTE Ta KEVA £TC1 TTOU va OXNUATIOTOUV APIBUNTIKEG TTPOODO!: (B- 2)

1. 11,16, 31, .. 2. 23,17, .., .
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B. Na Bpeite TNV diagopd yia KdBe pia ammod TIg o KATw A.ll. KAl va ONUEIWOETE TTOIEG Eival

augouaoeg Kal TTolEg PBivOuOaEg. B-1)
1. 7,9,11,13,... 0= ,
2. -5,-9,-13,-17,... 0= ,

. Aivetal n apiOunTikA mpoodog: 4x—4, 3x—1, x+1.

(a) va utroAoyioeTe TRV TIUA TOU X

(B) va oxnuatioeTe TNV TTPO0d0O

(y) va utrohoyioete 10 X,, TNG TTPOGdOU. (B.1.5,1,1.5)

A. Na BpeB¢ei 0 azsq TNG TTPOGdOU 4, 7, 10,... (B. 2)



E. Na Bpeite To dBpoioua 2= 6+10+14+...+406 (B. 3)

2T. Metagu Twv apiBpwy 70 kal 34 va TTapePPAAETE 8 apIBuoUg waoTe 6Aol padi va
oxnuari¢ouv A.T1. (B-2)

Z. ¥g A.TT o 30g kai 0 80g 6pog TNG €xouv GBpoiopa 6 evw 0 406 Kal 0 60G 6pog
NG €xouv dBpoicpa 12. Na oxnuaTioeTe TNV TTPOOdO KAl VA UTTOAOYIOETE TO
aBpoiopa Twv 11 TPWTWV O0pwV TNG. (B.3)

H. Zg A.IN n diagopd Tou deuTePoU aTTd ToV £KTO OPO €ival 12 Kal To dBpoicua
TWV 7 TTPWTWV Opwv gival 98. Na Bpeite Tov dékaTo 6po TNG TTPoddoU. (B. 3)



